


Kære Arkens venner
Så er vi nået til sidst i november 2021 og 
kan se tilbage på det meste af året, der er 
gået.
Det fylder os med stor tak. Gaverne til 
Arken har fulgt med. I august modtog Arken 
kr. 23.392,-, i september kr. 30.917,- og i 
oktober kr. 51.667,-. Det er overvældende 
for os. Stor tak til jer for jeres gaver til 
Arkens arbejde.
Med det vil jeg også ønske jer alle en 
glædelig og velsignet jul.

Bent Larsen

Budget for 2021.........................kr. 535.000
Tilskud fra fonde m.m...............kr. 045.000
Huslejeindtægter.......................kr. 100.000
Gavebudget.................................kr.450.0 00
Pr. måned...................................kr. 037 .500
Gaver pr. 31. oktober ...............Kr. 292.772



Vær ikke bekymret
"Derfor siger jeg jer: Vær ikke bekymrede 
for jeres liv, hvordan I får noget at spise og 
drikke, eller for hvordan I får tøj på 
kroppen."
(Matthæusevangeliet kap. 6 v. 25.)
Jesus taler her om en virkelighed, som vi 
alle kender til i vores hverdag. Bekymring-

er. Jesus begynder 
afsnittet I bjerg-
prædiken med at 
sige, at ingen kan 
tjene to herrer. "I 
kan ikke tjene 
både Gud og 
mammon".
En af de største 
konkurrenter til tro-
en er forbrug, ma-
terialismen, og det 
standser ikke ved 
vores dør. Guds- 

tjenesten - mødet - bliver let erstattet af en 
indkøbstur i Bilka eller bilvask. 
At elske Gud og forbrug på én gang lader 
sig ikke gøre, siger Jesus. Det betyder ikke, 
at vi skal afskaffe pengene og forsage Bilka 
og alle dens tilbud. Men det betyder, at vi 
nægter at lade forbruget stjæle Guds plads 
og derfor giver bønnen, Bibelen, forkyn-
delsen og nadveren og det kristne fælles-
skab førsteprioritet. Det betyder, at vi be-
gynder at forholde os kritisk til mængden af 
vores forbrug, så vi ikke køber mere end 
det, vi kan følge med til at være Gud 
taknemmelig for.
Bekymringer forsvinder ikke med 
velfærdssamfundet, men øges, fordi vi får 
endnu mere, vi bliver bange for at miste.
Jesus taler om bekymringer for mad og tøj. 
Det er nok ikke det, vi kender os selv mest i 
igen.
Egentlig er det vel blevet sådan for os, der 
aldrig har prøvet at sulte eller mangle tøj og 

hjem, at vi tager det som en selvfølge, at vi 
har disse ting. Vi beder Jesus om at vel-
signe vores mad og takker ham for det. Og 
det skal vi. Men tænker vi på det, når vi be-
der, før vi spiser?
Det er ikke mad og tøj, der er vores største 
bekymring I dag.
Men der er mange andre ting, vi kan 
bekymre os for. 
At bekymre sig er udtryk for manglende tillid 
til Guds mange løfter. Han har jo lovet os, at 
han vil være med os alle dage indtil verdens 
ende.
Så det at bekymre sig, vil jo egentlig sige, at 
vi ikke helt stoler på hans løfter.
I første omgang henvender Jesus sig til 
deres sunde fornuft.
'Læg mærke til fuglene, liljerne og græsset 
på marken.'
Når Gud har omsorg for disse ting, som er 
bestemt til at forgå, siger Jesus, skulle han 
så ikke have omsorg for jer, som er hans 
ypperste skabning?
Når vi har så stor en Gud, hvorfor så 
bekymre sig?
Apostelen Peter skriver til os: "Kast al jeres 
bekymring på ham, for han har omsorg for 
jer". 1. Petersbrev kap. 5,7.
Jeg kan godt lide ordet 'kast', for det minder 
mig om, at jeg ikke bare skal lægge bekym-
ringerne fra mig, men kaste dem bort - væk 
. hen på Jesus, så de ikke længere ligger I 
nærheden af mig, så jeg kan tage dem frem 
igen.
Men der er én ting, vi godt må bekymre os 
om. Det er de mange, der ikke kender Je-
sus. Bekymring kan også betyde 'omsorg'. 
Så når du bekymrer dig for din familie og 
venner, der ikke kender Jesus, så er det et 
godt tegn. 
Bed for dem, at de må komme til at kende 
Jesus som deres Herre og Frelser

Bent Larsen



Stor tak for enhver gave, som vi 
modtager til Arken i årets løb.

Vedrørende gaver, som ønskes 
indberettet til skat:

Når I overfører gaver til Arkens arbejde, 
så husk altid at udfylde feltet 
"Meddelelser til modtageren".

Skriv oplysninger i meddelselsesfeltet 
på den person, som skal have fradrag 
for gaven hos skat.

Første gang en person giver, bedes 
oplyst navn, adresse og CPR-nr. Har 
personen allerede et givernummer hos 
LM, må dette også meget gerne oplyses 
(nr. ses på årskvittering fra Luthersk 
Mission). Så kan vi registrere jer i vort 
kartotek, og I behøver ikke oplyse CPR-
nr. herefter.

Flere overfører f.eks. fra en konto med 
2 ejere, og da har vi brug for at vide, 
hvilken af personerne, der skal stå som 
"giver", eller det evt. er begge med 
50/50 fra hver.

Har du en fast overførsel, står den 
måske der allerede oprettet med de 
nødvendige oplysninger, og du behøver 
ikke foretage dig noget. Ellers kan du 
ganske nemt tilrette i netbank.

Når vi har de rigtige oplysninger fra jer 
straks ved indbetaling, kan vi indberette 
korrekt til skat.

På forhånd tak for hjælpen.
PS: Vær opmærksom på, at gaver 

sendt direkte til Arken er indregnet i det 
samlede beløb på "Almindelige gaver § 
8" på årskvitteringen fra LM.

Mona Højgaard

Som før nævnt, så har Mona overtaget 
regnskab og bogholderi efter Brita 
Kjeldsen. 
Brita kommer her stadig og hjælper med 
adresser til Arkens blad. Hun skriver 
labels ud og sætter dem bag på bladet. 
Vi er meget glade for, at du fortsætter 
Brita, så længe kræfterne tillader det. 
Mona har også haft meget brug for din 
hjælp under opstarten med bogføring.
For mig har det være godt at opleve, 
hvordan I supplerer hinanden. 
I hygger jer vist også med  det, selvom 
der jo også skal arbejdes.
Bogføringen er et større projekt, da 
Arken har ikke mindre end tre forskellige 
regnskaber at holde styr på.
Og det er jo vigtigt, at bilagene bliver 
bogført i det rigtige regnskab.
Det har Mona styr på.

Det som Mona skriver om her 
vedrørende gaver til Arken, er ikke for at 
gøre det besværligt for jer at give en 
gave til Arken, men det skyldes nye 
skærpede krav fra skattevæsenet.
Vi skal nok ikke forvente, at det bliver 
sidste gang, der bliver lavet om.
Er du i tvivl om noget, så ring eller skriv 
endelig til os.

Bent Larsen



Svinget 10, 6900 Skjern. Varer kan afleveres på 
adressen i åbningstiden.
Alle gode genbrugsting modtages med tak. 
Møbler, hvidevarer, cykler og dødsboer m.v. 
Kan du ikke selv levere, kontakt os da på tlf. 
4083 6840 eller 3023 0027. Åben man.-fre. kl. 
13.00-17.00. Lørdag kl. 10.00-12.30

Runi A/S, Industriparken 8, 6880 Tarm
Tlf. 9737 1799  Mail: runi@runi.dk

En anderledes blomsteroplevelse
- blomster - & interiørbutik

v/Jan Petersen
Havnegade 73 - 6700 Esbjerg

Tlf. 75 13 30 90

* Tilbud gives
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Kontakt Finn
Løvlund på
Flp@soemandsmis-
sionen.dk



Vi når aldrig at kede os på Arken. Der er 
mange forskellige opgaver.
Den 4. november havde vi besøg af 
Elsebeth Nebeling fra Esbjerg Kommune. 
Hun administerer ansøgninger til §18 
midler fra foreninger. Da vi har modtaget 
tilskud i flere år, ønskede hun at besøge 
Arken og se vores aktiviteter. Det var en 
god oplevelse med hendes besøg. Tror 
også, at det var gensidigt. Vi var glade for 
at kunne give hende en rundvisning og 
fortælle om Arkens arbejde.
Besøget varede over en time, og selvom 
hun er fra Esbjerg, var det første gang, hun 
besøgte Arken. 
Det er godt at mødes ansigt til ansigt. Det 
giver også en anden oplevelse, når vi 
fremover skriver eller ringer til hende.

Telefoni
I rigtig mange år har Arken haft telefoni ved 
TDC. Nu er det sådan, at ISDN2, som vi 
har benyttet os af, slutter den 31. 
december. Ikke bare i Danmark, men i hele 
Europa. Det betyder, at vi skulle finde en 
anden løsning. Og det har vi fundet i 
samarbejde med TDC, så 2. december 
skifter vi over til den nye ordning. For jer 
betyder det ikke noget. Vi beholder de 
samme telefonnumre, men for os bliver det 
lidt anderledes at administrere. Håber, at 
det vil gå godt og smertefrit. 
Som flere af jer vil vide, så har vi jo indført 
telefontider på Arken. Fremover skulle det 
foregå automatisk, at telefoner åbner og 
lukker. Det er for at få tid til morgenmøde 
og andagter, at vi har indført telefontider. 
Håber på forståelse for det.

Fødselsdagsfester
Fødselsdagsfester på Arken er næsten en 
ugentlig begivenhed.
Det er bare så dejligt, når nogen ønsker at 
fejre deres fødselsdag på Arken. 

Mathilde, som bor til leje på Arken, blev 
her i september 50 år. Det fejrede hun 
sammen med os på Arken. Mathilde er 

frivillig på Arken, og i perioder, hvor hun 
har været arbejdsløs, har hun været i 
kaffebaren og hjulpet til med forskelligt. Vi 
er meget taknemmelige for hendes 
indsats og kærlighed til Arken. Hun 
hjælper også flere brugere med ting, der 
er svære i deres hverdag. Alexandre får 
lov at holde fødselsdagslagkagen.
Så stort til lykke til dig Mathilde med de 50 
år.
En anden, som også havde fødselsdag i 
september, er Ei Ei Myat.

Hun kommer fra Burma. Det har ikke 
været let for hende at komme til Danmark, 
men nu har hun fast arbejde med 
rengøring på Esbjerg sygehus. Et job, 



som hun passer til punkt og prikke. Hun 
valgte at give pizza til alle på Arken, da hun 
havde fødselsdag. Og det blev godt 
modtaget. Mie og jeg holdt en lille tale til 
hende. Tror, det var en god oplevelse for Ei 
Ei. Den danske kultur er jo så ganske 
anderledes end den, hun er vant til. Var det i 
Burma, havde der været 150 til hendes 
fødselsdag.
Høstfest
I al den tid, Mogens Holm var frivillig på 

Arken, var 
det ham, der 
stod for 
høstfesten på 
Arken, og det 
elskede han. 
Han pyntede 
med 
kornsorter, 
lavede 
konkurrencer 
og fortalte om 
høsten i 
gamle dage. 
Han fandt 
også gamle 
film om høst 
med 

selvbindere og heste-forspand.
Nu må vi så fejre det på en anden måde. 
Herdis Egholm bestilte en kagemand og 
boller til, som hun betalte. Så det blev en 
rigtig hyggelig torsdag eftermiddag på 
Arken. Vi sang nogle efterårssalmer, og Per 
holdt en god andagt for os.
Vi har ikke haft normal torsdagskreds siden 
corona i marts 2020. Men i stedet har vi 
valgt, at alle mødes i kaffebaren torsdag 
eftermiddag. Det er med udvidet kaffebord 
med Anne Grethes hjemmebag og Per, der 
holder andagt. 
Brugerne er meget glade for Pers andagter, 
som tager udgangspunkt i en tekst fra Det 
Gamle Testamente. Per er en rigtig god 

fortæller og formår at sætte teksten ind i 
en hverdag for os. 
Det er nogle helt suveræne eftermiddage, 
som vi er meget taknemmelige for. Så 
rigtig stor tak til jer to, Per og Anne 
Grethe. Vi mærker, at I elsker Arken og 
brugerne.
Fredagstræf
I mange år har vi haft stor glæde af besøg 
af forskellige kor. Desværre er disse kor 
alle lukket ned, så vi har måttet finde nye 
veje. 
I september havde vi besøg af Hans Jørn 
Østerby til fredagstræf. Det var en 
fantastisk aften med trylleri og sange, 
hvor han også fortalte om baggrunden for 
flere af hans tekster og sange. Da han har 

det som sit erhverv, koster det også noget 
at have besøg af ham. Og det går nogle 
af midlerne fra §18 fra Esbjerg kommune 
til.
I oktober  havde vi besøg af Søren 
Eriksen, der havde 'Josef' som tema. En 
rigtig god aften, hvor han i ord og billeder 
fortalte om Josef. De fleste af vores 
brugere har meget lidt kendskab til Det 
Gamle Testamentes budskab, så det blev 
der rådet bod på.
Her i november har vi vores egen aften, 
hvor vi får besøg af Henrik Jønsson. 
Tak for jeres trofasthed til Arken

Bent Larsen



Den mørke tid  er over 
os, og vintermånederne 
er begyndt.  
Men lys i træer, buske  
og vinduer, vidner om, 
at julen er her lige om 
lidt. Ikke alle på Arken 
glæder sig til jul, da 
julen også kan byde på 
ensomhed og tristhed. 

På Arken ønsker vi at sætte fokus på det 
livgivende lys, Jesus Kristus, som kom til 
os julenat. Lyset, som kom med frelse, håb 
og fred til verden. Det lys, som ikke er 
forbeholdt nogle få, men som kom til os 
alle. Derfor er vi begyndt at pynte til jul, 
både i kaffestuen og boghandlen. 
Julesange og salmer bliver det også til 
mange af, både i Arkens radio og til 
hyggeligt samvær i kaffestuen i forbindelse 
med vores daglig andagt. 

60 års fødselsdag
I Arken står tiden sjældent stille, der er 
rigtig mange, der har brug for hjælp, 
hyggeligt samvær eller ønsker at fortælle, 

hvordan 
dagene 
går. 
Ingen 
dage er 
ens, og 
det er 
aldrig 
kedeligt.
Vi har 
også 
altid 
plads til 
en lille 
fødsels-
dags-

fest, eller andet, vi kan finde på at fejre.
Den anden dag blev der plads til en stor 
fest. 
Det var Lillian, der fyldte 60 år. Lillian 
havde taget lasagne, salat og hjemmebagt 
kringle med til alle, der havde lyst til at 
komme til fødselsdag, og det var der 
mange, der havde lyst til. 
Lillian har fået en stor plads i vores hjerter. 
Hun har altid syn for, og tager sig tid til, 
den enkelte. En rigtig god egenskab, som 
der måske ikke altid bliver lagt mærke til. 
Tak Lillian, du er noget helt særligt for os.
Tak også til Sigfred, Lillians mand, fordi du 
også var med til at gøre dagen festlig.
Det lyder, som om vi kun spiser, men der 
blev også god tid til sang, lidt taler og en 
andagt.
En rigtig dejlig dag.

Praktikant fra frøstruphave efterskole
På Arken havde vi inden Corona en aftale 
med  Frøstruphave Efterskole om at have 
et par praktikanter en uge om året.
Det har altid været en rigtig god oplevelse.
Vi har ofte syntes 15 år er ung til at være 
på Arken, men vi er altid blevet positiv 
overrasket. De unge har en anden tilgang 
til tingene end os “gamle”.
Alle, som kommer på Arken, er altid klar 
på at møde nye unge mennesker.
Det bliver ofte til spil af forskellig slags, og 
hyggelige samtaler.
I år har vi kun haft en praktikant og kun 2 
dage desværre, så det blev kun lige til, at 
vi fik lært hinanden at kende, så var tiden 
gået. Men vi håber på, at Anne Line fik et 
lille indblik i hverdagen på Arken.



ARKENS KONTAKTCENTER
Strandbygade 40
6700 Esbjerg
Tlf. 7513 8300/7513 8989
Hjemmeside:
www.arkenesbjerg.dk
E-mail:
arken@arkenesbjerg.dk

Bank: Faster Andelskasse
Reg. Nr. 5958
Konto: 1006299
MobilPay: 57213

ARKENS BOGHANDEL
Tlf. 7513 8989
arkensboghandel@esenet.dk
Giro: 862 2221

ARKENS RADIO
Tlf. 7513 8989
arkensradio@esenet.dk

Arken er et værested i Esbjerg,
som ejes og drives af Luthersk 
Mission i Vestjylland. Arkens formål
er at møde mennesker med evan-
geliet om Jesus og at støtte og hjæl-
pe mennesker gennem samtaler og
omsorg.
Arken drives ved frivillige gaver og
støtte fra fonde. Der er to fuldtids-
ansatte. Derudover er der ca. 50 
frivillige fordelt på forskellige 
arbejdsgrene. 
Arken begyndte sit arbejde i 1974
i Skolegade og har siden 1980 haft
til huse i Strandbygade 40.
Ønsker du at støtte Arkens arbejde,
kan du gøre det ved at indbetale et
beløb enten ved at overføre til vores 
bank eller bruge vedlagte girokort.
Arkens leder er Bent Larsen.

Boganmeldelse
I forordet til bogen skriver Hans Jørn Østerby:
Jeg er et rastløst menneske. Det har jeg altid været. Det er ikke 
godt, for min tålmodighed er af den grund minimal. Men det er 
alligevel en god ting, for det gør, at jeg aldrig kommer til at føle 
mig helt hjemme i denne verden. Jeg vil altid være et menneske 
på gennemrejse - en rastløs rejsende.
På rejsen har det vist sig, at jeg fra tid til anden støder på en 
sang, som ikke er skrevet endnu, og da det i disse tilfælde er 
mig, der er stødt ind i sangen, så er det måske også mig, der 
skulle se at få den skrevet ned. Det har jeg så gjort. Når nogle 
venlige mennesker et sted i verden inviterer mig til at komme og 
synge nogle af disse sange, som jeg har fanget i flugten, så stiller 
jeg mig op med min guitar, fortæller om, hvor jeg mødte sangen, og synger den. Det har 
jeg gjort mange gange i de snart 40 år, hvor sangen og musikken har været min lod.
En dag fik jeg en ustyrlig lyst til at skrive nogle af disse historier ned. Ikke fordi jeg som 
sådan er på vej i graven, men for at slå en streg og gøre en art status. Det har jeg nu 
gjort. Denne bog indeholder tanker før, under og efter nogle af mine sange.
Jeg håber, du som læser vil følge mig på min rastløse rejse. Måske det viser sig, at vi gør 
holdt på de samme rastepladser, og hvem ved, om vi måske i virkeligheden er på vej i 
samme retning? Bogen koster kr. 150,- og kan købes i Arken



09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier   (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Allehånde 
 v/Esther Schmidt
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af
 Ny Testamente
18.00: Allehånde (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende

v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikspolen
 v/Jens Erik Christensen
18.00: Musikspolen (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

    

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Hverdagskristen (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Tusmørke
 v/Erik Sundgaard
18.00: Tusmørke (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
 Esbjerg-historier
09.30: v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Lidt af hvert 
 v/Dan Petersen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00:  Morgenkrydder 
09.30: Oplæsning af NT
18.00:  Lidt af hvert (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00  Morgenkrydder
09.30: Musikprogram
 v/Mie Sundgaard
18.00  Musikprogram (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Hverdagskristen
 v/Anette Ehmsen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikprogram 
 v/Mie Sundgaard 
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem 
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Sange fra arkivet
 v/Dan Petersen
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00:  Morgenkrydder 
09.30: Oplæsning af NT
18.00:  Sange fra arkivet (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00  Morgenkrydder
09.30: Israels historie
 v/Vagn Juhl og Per Nørdam
18.00  Israels historie (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)



09.00: Morgenkrydder
09.30: Historien taler stadig
 v/Judit Hansen
18.00: Guds ord er levende (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)
 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Historien taler stadig
 v/Judit Hansen
18.00: Guds ord er levende (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton
 v/Birgit Jepsen
18:00: Arken er ladet med
 v/Jan Jørgensen, Erik
 Sundgaard og Helena
 Kjøller Rasmussen
22.00: Vejen gennem
 Bibelen 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Niels-Jørgen Østerby,
 Knud og Anette Vestergaard

22.00: Vejen gennem 
                Bibelen (G) 

09.00: Musikprogram 
 v/Esther Schmidt
09.30: Ældrehjørnet v/L. Breum
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 05
18.00: Historien taler stadig (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokalt

09.00: Boghjørnet
 v/Birgit Jepsen
09.30: Ældrehjørnet v/B. Larsen
18.00: Boghjørnet (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 12
18.00: Historien taler stadig (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokalt

09.00: Musikprogram 
 v/Jørgen Jensen
09.30: Ældrehjørnet v/L. Breum
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 19
18.00: Historien taler stadig (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokalt

09.00: Juleprogram v/ Erik 
 Sundgaard
 
18.00: Juleprogram v/Esther
 Schmidt

19.00: Juleprogram v/Jørgen
 Lambert Jensen 

Søn. 26
18.00: Historien taler stadig (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokalt

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton
 v/Birgit Jepsen 
18.00: Arken er ladet med
 v/Thomas Schmidt, Claus
 Aaskov og David Christensen

22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G) 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Historien taler stadig
 v/Judit Hansen
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen

v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Historien taler stadig
 v/Judit Hansen
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen

v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Historien taler stadig
 v/Judit Hansen
18.00: Guds ord er levende (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (

09.00: Juleprogram v/ Erik 
 Sundgaard
 
18.00: Juleprogram v/Esther
 Schmidt

19.00: Juleprogram v/Jørgen
 Lambert Jensen 

09.00: Tilbageblik på 2021 v/
 Bent Larsen
09.30: Føljeton
 v/Birgit Jepsen 
18.00: Arken er ladet med
 Båndet v/Bent Larsen

22.00: Vejen gennem
 Bibelen (G) 



09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Hverdagskristen v/Anette
 Ehmsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Hverdagskristen (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen 
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikspolen
 v/Jens Erik Christensen
18.00: Musikspolen (G)
18.30: Vejen gennem Bibelenm
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

    

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Musikmix (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder 
09.30: Tusmørke v/
 Erik Sundgaard
18.00: Tusmørde (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen

v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Ved kilden
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Lidt af hvert 
 v/Dan Petersen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Lidt af hvert (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Israels historie
 v/Per Nørdam og Vagn Juhl 
18.00: Israels historie (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen

v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Ved kilden
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerbyn
18.00: Esbjerg-historier (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Musikmix v/Esther
 Schmidt
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Sange fra arkivet 
 v/Dan Petersen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Allehånde(G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikprogram v/Mie Sundgaard
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G) 
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Allehånde v/Esther Schmidt
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)



09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time  
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30. Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte

19.00: Ved kilden (G)
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time  
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30. Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G) 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30. Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Erik Sundgaard, Helena
 Kjøller Rasmussen og Jan
 Jørgensen
 
22.00: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Knud og Annette
 Vestergaard og Niels-Jørgen
 Østerby
22.00: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/David Christensen, Claus
 Aaskov og Thomas Schmidt
22.00: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte  

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Jens Fredensborg, Bent
 Larsen og Jørgen Jensen
22.00: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 

09.00: Boghjørnet v/B. Jepsen
09.30: Ældrehjørnet vH. Hansen
18.00: Boghjørnet (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 09
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal

09.00: Boghjørnet
 v/Birgit Jepsen
09.30: Ældrehjørnet
 v/Laurids Breum
18.00: Boghjørnet (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 16
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal

09.00: Musikprogram
 v/Dan Petersen
09.30: Ældrehjørnet
 v/Jens Holm 
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G
19.00: Mødereportage

Søn. 23
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal 

09.00: Musikprogram
  v/Jørgen Jensen
09.30: Ældrehjørnet 
 v/Bent Larsen
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 30
18.00: Historien taler stadig (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time  
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30. Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
 v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Musikprogram
  v/Esther Schmidt
09.30: Ældrehjørnet v/Laurids B.
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 02
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal



09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Allehånde v/Esther 
 Schmidt
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Hverdagskristen
 v/Anette Ehmsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Lidt af hvert

v/Dan Petersen 
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Allehånde(G)
18.30: Vejen gennem Bibelen 
 v/Jørgen Skydstofte
19.00. Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Hverdagskristen(G)
18.30: Vejen gennem Bibelen

v/Jørgen Skydstofte
19.00. Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Lidt af hvert (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikspolen
 v/Jens Erik Christensen
18.00: Musikspolen (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Tusmørke
 v/Erik Sundgaad
18.00: Tusmørke (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Israels historie
 v/Vagn Juhl og Per Nørdam
18.00:  Israels historie (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen v/
 Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Oplæsning af NT
18.00: Sange fra arkivet (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Guds ord er levende
 v/Hans Erik Nissen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Musikprogram
 v/Mie Sundgaard 
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden v/Bent Larsen
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Esbjerg-historier
 v/Niels-Jørgen Østerby
18.00: Esbjerg-historier (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte 
19.00: Sange fra arkivet

v/Dan Petersen 
19.30: Vejen gennem 

Bibelen (G)



09.00: Musikprogram
 v/Esther Schmidt
09.30: Ældrehjørnet v/L. Breum
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 06
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal
 

09.00: Boghjørnet
 v/Birgit Jepsen
09.30: Ældrehjørnet
 v/Henning Hansen
18.00: Musikprogram (G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 13
18.00: Historien taler stadig (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal
 

09.00: Musikprogram
 v/Jørgen L. Jensen
09.30: Ældrehjørnet
 v/Laurids B. Jakobsen
18.00: Musikprogram G)
18.30: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 20
18.00: Judit's halve time(G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal
 
09.00: Musikprogram 
 v/Esther Schmidt
09.30: Ældrehjørnet 
 v/Bent Larsen
18.00: Musikprogram (G)
18.03: Ældrehjørnet (G)
19.00: Mødereportage

Søn. 27
18.00: Judit's halve time (G)
18.30: Føljeton (G)
19.00: Esbjerg Lokal

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen v/
 Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen v/
 Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G

09.00: Morgenkrydder
09.30: Judit's halve time
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30: Vejen gennem Bibelen v/
 Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem
 Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/
22.00: Vejen gennem
 Bibelen  

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/
22.00: Vejen gennem
 Bibelen 

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/Jens Fredensborg, Jørgen
 Lambert Jensen og Bent
 Larsen
22.00: Vejen gennem
 Bibelen 

09.00: Morgenkrydder
09.30 Judit's halve time
18.00: Guds ord er levende (G)
18.30:  Vejen gennem Bibelen
 v/Jørgen Skydstofte
19.00: Ved kilden (G)
19.30: Vejen gennem Bibelen (G)

09.00: Morgenkrydder
09.30: Føljeton 
 v/Birgit Jepsen
18.00: Arken er ladet med
 v/
22.00: Vejen gennem
 Bibelen 



Møder i Luthersk Mission, Stenhuggervej 28 i Esbjerg. Find program på www.lm-esbjerg.dk

Det sker på Arken

Fredagstræf:
20. dec. 2021
Julefest som i gamle dage

28. Jan. 2022
V. Finn Løvlund
Fortæller om sin tid på Grønland

25. Febr.
Vores egen aften

Telefontider på Arken
Mandag - Torsdag
Kl.8.00 - 9.30 /  11.00 - 14.00
Fredag
Kl. 8.00 -9.30 /11.- 12.00 
Igen 18.00 - 20.00

Møder i Luthersk Mission, Stenkuggervej 28 i Esbjer g.
Find programmet på www.Lm-esbjerg.dk


